

ВЫСТАВКИ

Всю жизнь с театром

Режиссерам, актерам, сценаристам театров страны хорошо известно имя народного художника РСФСР, члена-корреспондента Академии художеств СССР Александра Васильева. Он принимал непосредственное участие в осуществлении более ста пятидесяти театральных постановок. Создал он и немало живописных полотен, которые получили широкое одобрение зрителей.

Недавно в художественном музее Калуги открылась выставка произведений Васильева. Работы, представленные здесь — оригинальные по замыслу, талантливые по исполнению, — убедительно показывают, что главную свою задачу художник всегда видел и видит в открытии и утверждении новых художественных идей. И конечно же, не случайно, что А. Васильев вот уже почти двадцать лет является председателем Комиссии по театральному и кинодекорационному искусству при Союзе художников СССР.

На калужской выставке есть и особый раздел, где представлены работы, которые художник создал во время своих зарубежных поездок: во Францию и Канаду, Афганистан и Японию. Особенно интересны, наверное, картины «японской серии». Их особый колорит, манера исполнения дают яркую и точную характеристику жизни и быта этой страны.

Выставка работ А. Васильева стала значительным событием в художественной жизни города и привлекла большое внимание калужан.

В. НИКОЛАЕВ.
КАЛУГА.

19 MAR 1983

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва